

Nagykarácsony Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. október 31-i ülésének 11/b. napirendi pontja

Tárgya: Családsegítés és gyermekjóléti szolgálat működtetése

Előadó: Müller Miklós polgármester

Tisztelt Képviselőtestület!

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 160/2017. (IX. 26.) önkormányzati határozatával módosított 88/2017. (V. 30.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy a Családokért Önkormányzati Társulás megszüntetését kezdeményezi és a család- és gyermekjóléti szolgálatról, mint kötelező önkormányzati feladatról 2018. január 1. napjától saját hatáskörben kíván gondoskodni.

A szolgálat működtetéséhez a központi költségvetés támogatást biztosít, mely részben fedezi a várható költségeket. A Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény III. fejezet 3. pontja szerint 2018-ban is 3 millió forint illeti meg az önkormányzatot.

A feladatellátás érdekében kezdeményeznünk kell a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztályánál a családsegítés és gyermekjólét vonatkozásában működési engedély kiadását. A működési engedély kiadásának eljárásrendjét és kötelező elemeit

A törvényes működés megkezdéséhez a szolgálatnak rendelkeznie kell Előszállásra vonatkozó szakmai programmal, és a képviselőtestületnek határozati formában kell rögzítenie, hogy a szolgáltatást mely ingatlanban kívánja biztosítani.

Az alábbi határozati javaslatok tartalmazzák az engedély igényléséhez szükséges döntéseket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni és az alábbi döntéseket meghozni:

1. Határozati javaslat:

Tárgya: Család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai programjáról

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a család- és gyermekjóléti szolgálat 2018. január 1. napjától hatályba lépő szakmai programját e határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Müller Miklós polgármester

Határidő: 2017. november 30. (a működési engedély-kérelem benyújtására)

2. Határozati javaslat:

Tárgya: Család- és gyermekjóléti szolgálat ellátási helyei

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a család- és gyermekjóléti szolgálat működési helyeként, illetve az ellátottak számára nyitva álló helyiségként – a jelenleg is ekként funkcionáló helyiségeket – a Daruszentmiklós, Fő u.t 53/d. és a Nagykarácsony, Petőfi Sándor u. 27 szám alatti ingatlanokat jelöli ki.

A képviselő-testület kijelenti, hogy a család- és gyermekjóléti szolgálat ellátását 2018. január 1. napjától

- Daruszentmiklós község közigazgatási területére 1 fő 8 órás családsegítő alkalmazásával
- Nagykarácsony község közigazgatási területére 1 fő 8 órás családsegítő alkalmazásával biztosítja.

Határidő: 2017. november 30. (a működési engedély-kérelem benyújtására)

Felelős: Müller Miklós polgármester

Nagykarácsony, 2017. október 31.



Müller Miklós
polgármester